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ATA DA SEGUNDASESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
ERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
EM 17DEFEVEREIRODE 2004.

dos dezessete dias do mês de fevereiro do ano dois mil e quatro reuniu-se a Câmara Municipal de
Cordeirópolispara a realização da primeira sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima
terceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 20.
secretários os vereadores Luiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de
presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: CarlosAparecidoBarbosa, Cristiano Antonio
Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens
Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica
Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, onde foi acusado o
recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 3, de 17 de fevereiro, do
Executivo. Altera dispositivo da Lei Municipal nº. 903, de 06 de setembro de 1973 (Estatuto dos
Servidores Públicos do Município), conforme especifica. Projeto de Lei nº. 8, de 12 defevereiro, do
vereador Cristiano, que institui concurso de poesias sobre o tema “Cordeirópolis”. “Os projetos
serão encaminhados às Comissões pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Em votação, foram os
seguintesprojetos: Projeto de Lei nº. 4, de 2 defevereiro, do Executivo, que concede subvenções às
entidades que especifica e dá outras providências. Ao iniciar-se a discussão, foi acusado o
recebimento de três emendas. Em seguida, foi solicitada a suspensão da sessão por tempo
determinado. Reaberta a sessão, nenhum vereador quis discutir o projeto, que, posto em votação, foi
aprovado por unanimidade. Emenda nº. I. Sérgio Balthazar disse que pela proximidade que existe
entre a primeira-dama e o Executivo, é mais fácil para o Centro Comunitário conseguir recursos
quando faltar, ao contrário de outras entidades. Disse que nunca votaram contra, por isso fizemos
emenda para destinar 15 mil reais para a Acesac. Foi solicitada a suspensão da sessão por tempo
determinado, pelo vereador Rubens Metzner. Reaberta, nenhum vereador fez uso da palavra. Em
votação, foi rejeitadapor 5 (cinco) votos a 4 (quatro), dos vereadores Carlos, Cristiano, Reginaldo,
Teresinha e Rubens. Emenda nº, 2. Ao iniciar-se a discussão, o vereador Luiz Carlos solicito

pensão da sessão. Reaberta, seguiu-se à discussão. O Sr. Presidente consideroujusta a iniciativa,
porque a Acorac precisa do dinheiro e pelo trabalho que é feito por “mulheres de muita estirpe é/ |

honra”, sendo um serviço não-remunerado, buscando recursos na sociedade para ajudar os que |
necessitam, como o bazar. Sérgio Balthazar levantou questão de ordempara que o presidente assuma //
a Tribuna quandofalar sobre um projeto, ocupando sua cadeira o Vice-Presidente. Reginaldo interviu,
debateu com este vereador, dizendo que este não tem educação. Continuou dizendo que a emenda

    do Executivo de que seria suplementado. Sérgio Balthazar disse que esta emenda só foi feita por case

da anterior, que era da “oposição”, se não, nada seria feito. Luiz Carlos se disse satisfeito que a sua
Iniciativa tivesse tido efeito, falando dafacilidade de relacionamento do Centro Comunitário como o
Prefeito Municipal; disse reconhecer o trabalho realizado pela Promoção Social e pela Acorac,
manifestando seu desagrado com o discurso da situação, dizendo que a oposição não acompanha,
Pois se sabe quem está na Acorac por caridade e por política. Cumprimentou vereadores pela
|lciativa. O Sr. Presidente cumprimentou o vereador pela sua posição. Sebastião Dutraparabenizou
Sérgio Balthazar e Luiz Carlospelas suas manifestações;Reginaldo perguntou a este vereadorporque
tão pensaram antes em beneficiar estas entidades ao invés de uma só. Cristiano disse que se reuniu
“ôm a presidente da Acesac, que concordou com o valor, a bancada tomou esta atitude. Debateram
ispidamente, em termos não regimentais, os vereadores Sérgio Balthazar e Reginaldo Martins da 
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“silva, este dizendo por último que também iria “seguir o mesmo estilo mal-educado” do seu colega.
oram dados apartes anti-regimentais à palavra do Presidente, que discutiu asperamente com o

último vereador, terminando por suspender a sessão por tempo determinado. Reaberta, Foi em
votação, sendo aprovadapor unanimidade. A Emenda nº. 3foi declaradaprejudicada,pela aprovação
da anterior. Projeto de Lei nº. 1, de 2 de fevereiro, do vereador Carlos Aparecido Barbosa, que
institui no Município de Cordeirópolis o loteamentofechado, para fins residenciais e/ou comerciais.
Em discussão, Luiz Carlos disse que existem loteamentosfechados em outras cidades, parabenizando
nela iniciativa. Reginaldo registrou congratulações ao autorpela iniciativa, pois não importa de onde
eio, e foifeitopara beneficiar a segurança. Sérgio Balthazar disse que precisamos nos esconderpara

que possamos ter uma vida razoável, pois a segurança para os que não moram em condomínio
echado é muito ruim ainda. Em votação, foi aprovado por 7 (sete) votos a 1 (um), contrário o

vereador Sebastião Dutra. Foi apresentadaa Emenda nº. 1, em discussão, Luiz Carlosperguntou se

o Jurídicofoi consultado, sendo respondidopelo Sr. Presidenteque esta emendafoi sugestão dele. Foi
solicitado esclarecimento à Assessoria, que falou sobre o assunto. Em votação, foi aprovada por
unanimidade. Projeto de Lei nº. 3, de 2 defevereiro, do vereador Luiz Carlos da Silva, que institui o
projeto "Nosso Bairro Tem História". Em discussão, Luiz Carlos defendeu o projeto, explicando sua
proposta. Sérgio Balthazar elogiou iniciativa do vereador Carlos Barbosa, sobre a galeria dos
Presidentes, falou de falta de ação do Departamento de Cultura. Cristianofalou sobre realização das
escolas da zona sul da cidade, com relação ao conhecimento das origens dos nomes das ruas, do
bairro e das escolas. O Sr. Presidentefalou sobre seu trabalho na Galeria dos Vereadores, dizendo
que deve estar pronta semana que vem, com apoio de várias pessoas, que vai fazer uma festa,
convidar os ex-vereadores e suasfamílias, dizendo querer inaugurar em março, fazer um livro com a
História do Legislativo com fotos dos vereadores, procurando patrocínio das indústrias, além de
colocar na internet. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Encerradaa Ordem do Dia, passou-
se ao Expediente, ondefoi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Of. 002/2004, encaminhando
balancetes da receita e despesa do mês de janeiro de 2004; Of. nº. 010/04-HMC, encaminhand,
balancetesda receita e despesa do mês de janeiro; Ofícios do Fundo Nacional de Saúde, informando
liberação de recursos financeiros ao município. “Os balancetes se encontram na Secretaria |

disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes indicações: nf 3 |

a 5/2004, do vereador Jair Dulfré, que solicita limpeza e arborização de praça na Avenida Ari.
arcicano; pavimentar o rejunte dos calhetões construídos no Jardim Progresso; pintura de faxdé

pedestres na Avenida Fazenda Ibicaba e em frente à concessionária Vecol; nº 6 e 7/2004,
vereador Sebastião Dutra, que solicita instalação de redutores de velocidade ao longo da avgnid:
passa pelo Jardim Eldorado e acesso para passarela no Jardim Cordeiro. “As indicações ser
encaminhadasao Executivo”, disse o Sr. Presidente. Foram apresentados os seguintes requerime
de informação: nº 2 a 11/2004, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando informações sobre volume
de água consumida na cidade, volume de água tratada, locais de captação de água e capacidade de
armazenamentode represas; casas com e sem saneamento; receita, arrecadação e despesa do SAAE;
investimentos em meio ambiente pelo Departamento de Obras; projeto e orçamento para a ETE;
informações sobre o ribeirão Tatu. Pelo autor, foi solicitada a retirada dos requerimentos nº. 6 e

7/2004, sobre receita, despesa e arrecadação do SAAE. No horário dedicado às indicações e

requerimentos verbais, foram feitos os seguintes pedidos: pelo vereador Rubens Metzner, foi pedida
Organização da sinalização de trânsito na rua Vicente Celestino, através de retirada de placa
“PARE” e acerto da sinalização de solo; pelo vereador Jair Dalfré, foi solicitada a retirada das
lacas situadas na esquina das ruas Carlos Gomes e Toledo Barros, do outro lado da Praça
rancisco Orlando Stocco, pois estão indicando uma proibição de sentido que não mais vigora; pelo
ereador Reginaldo Martins da Silva foi solicitado: plantio de árvores no estacionamentoda APAE;

Plantar grama no local onde existia um “trailer” de lanches, na Avenida Aristeu Marcicano, sentido
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Jardim Progresso; serviços de rebaixamento de guias, nos termos da legislaçãopertinente, nos dois
idos do calçadão da Igreja Matriz; medidas efetivas contra os vendedores ambulantes clandestinos,

grande quantidadepela cidade; o vereador Cristiano solicitou os seguintes ofícios: cumprimentos
elo aniversário natalício do Padre Antonio Rodrigues de Miranda, ao Senador Romeu Tuma,

agradecendopela atuação na questão das áreas de propriedade da Rede Ferroviária Federal S/A (em
liquidação) no Município; do vereador Jair Dalfré, solicitando à EMDEL no sentido de que sejafeita,
a pintura de faixa de pedestres, emfrente à concessionária de automóveis Vecol, no km. O da Rodovia
Dr. Cássio de Freitas Levy, bem como melhoria na sinalização, instituindo limite de velocidadepara
proteção dos pedestres que se utilizam do local, especialmente em direção à passarela sobre a
Rodovia Washington Luiz. Em Explicação Pessoal, falaram os seguintes vereadores: Cristianofalou e

convidoupara a Semana da Mulher, a se realizar de 6 a 11 de março; da reunião que participou, na
qualidade de representantedo poderpúblico, da Comissão do Plano de Carreira do Magistério, feita
com a empresa que irá elabora-lo, dizendo que, estando pronto, será entregue nas escolas e será
discutido, de acordo com a proposta dos professores, enviado para o Executivo e para a Câmara

unicipal. Falou que a “barraca da Acorac” estará na praça nos dias 6 a 7 de março. Sérgi
Balthazar comentou sobre seus requerimentos de informação, dizendo que a imprensa não está ate
ao que está acontecendo na represa do Cascalho e 70% da população não sabe o que está
acontecendo. Sebastião Dutra apelou para a solução do problema do acesso à passarela do Jardim
Cordeiro, pois tem cobrança muito grande da população. Sérgio Balthazar disse esperar que
problema seja resolvido até o final desta administração. Sebastião Dutra disse que já fez indicação
oferecendo mão-de-obra de profissionais do bairro, com fornecimento de materiaispela Prefeitura,
mas não recebeu resposta. O Sr. Presidente disse que por ser uma área de brejo é necessário um
estudo mais aprofundado. Justificou voto contrário ao projeto dos loteamentosfechados, devido à
falta de ação da Prefeitura com relação a um loteamentopopular e ao não-uso da máquina de tijolos.
Ninguém mais fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente
encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva atapara constar dos trabalhos legislativos.of
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